

LUBRIFIANTS PETRO-CANADA OUVRE UN NOUVEAU CENTRE DE DISTRIBUTION À EDMONTON

Une nouvelle installation à la fine pointe de la technologie améliore la fiabilité de l'approvisionnement en produits pour les clients de l'Ouest canadien.

Lubrifiants Petro-Canada, une marque de HF Sinclair, est ravie d'annoncer l'ouverture officielle d'un nouveau centre de distribution spécialement conçu à Edmonton, en Alberta. La nouvelle installation est conçue pour rationaliser l'approvisionnement en produits et le service pour les clients de l'Ouest canadien.

Le nouveau centre intègre des processus avancés d'expédition, de livraison, de chargement et de stockage en réservoir pour offrir une expérience transparente, efficace et fiable aux clients. En renforçant ses opérations logistiques, Lubrifiants Petro-Canada peut désormais offrir un accès plus rapide et plus fiable à ses produits, répondant ainsi davantage aux besoins des entreprises de la région.

Doté d'une technologie de pointe, de protocoles et d'équipements améliorés, le nouveau centre est conçu pour protéger les employés et les clients lors des ramassages de produits, en particulier dans des conditions météorologiques difficiles.

« L'investissement dans le centre de distribution d'Edmonton renforce notre engagement envers la sécurité, la fiabilité et l'innovation, » a déclaré Tony Conetta, vice-président principal des opérations, Lubricants & Specialties, HF Sinclair. « Nous sommes impatients d'offrir à nos clients un niveau de service et une fiabilité de la chaîne d'approvisionnement supérieurs, améliorant ainsi l'accès aux produits de qualité dont ils dépendent. »

L'ouverture du centre de distribution a été célébrée par une réception le mercredi 18 septembre. Les clients, distributeurs et partenaires ont été invités à visiter l'installation et à découvrir les avancées qu'elle apporte à la région de l'Ouest canadien.

Pour plus d'informations, veuillez visiter : https://petrocanadalubricants.com/.



À propos de HF Sinclair Corporation :

HF Sinclair Corporation, dont le siège social est situé à Dallas, au Texas, est une société énergétique indépendante qui fabrique et commercialise des produits légers de grande valeur tels que l'essence, le carburant diesel, le carburéacteur, le diesel renouvelable et d'autres produits spécialisés. HF Sinclair possède et exploite des raffineries situées au Kansas, en Oklahoma, au Nouveau-Mexique, au Wyoming et en Utah. HF Sinclair fournit des services de transport de produits pétroliers et de pétrole brut, de terminaux, de stockage et de manutention à ses raffineries et à l'industrie pétrolière. HF Sinclair met en marché ses produits raffinés principalement dans le sud-ouest des États-Unis, dans la région des Rocheuses qui s'étend jusqu'au nord-ouest du Pacifique et dans d'autres États des grandes plaines avoisinants, fournit des carburants de haute qualité à plus de 1 500 stations de marque, et autorise l'utilisation de la marque Sinclair dans plus de 300 emplacements supplémentaires à travers le pays. HF Sinclair produit du diesel renouvelable dans deux de ses installations au Wyoming ainsi que dans son installation à Artesia, au Nouveau-Mexique. En outre, les filiales de HF Sinclair produisent et commercialisent des huiles de base et d'autres lubrifiants spécialisés aux États-Unis, au Canada et aux Pays-Bas, et exportent des produits dans plus de 80 pays.

À propos des Lubrifiants Petro-Canada :

La spécialité de Lubrifiants Petro-Canada, une marque de HF Sinclair, consiste à offrir des produits et des services qui optimisent la performance de l'équipement, la productivité et les économies globales. Des huiles moteurs haute tenue aux fluides hydrauliques et aux fluides pour boîte de vitesses automatique en passant par les huiles pour engrenages et les graisses, Lubrifiants Petro-Canada se consacre à la recherche de solutions innovatrices pour valoriser et dynamiser les activités.

À propos de Sonneborn :

Depuis plus de 100 ans, Sonneborn, une marque de HF Sinclair et l'un des fournisseurs d'huiles blanches, de pétrolatums et de cires parmi les plus importants au monde, établit les normes de l'industrie à l'échelle mondiale en matière de produits spécialisés. Les produits de Sonneborn sont utilisés dans de nombreuses conditions d'utilisation, notamment les produits de soins personnels, les produits de beauté, les produits pharmaceutiques, l'agriculture et la transformation des aliments. Avec des installations de fabrication en Amérique du Nord et en Europe, Sonneborn est un producteur d'hydrocarbures spécialisés de premier plan qui offre une expertise et une expérience approfondie dans le monde entier.

Pour en savoir plus sur HF Sinclair, veuillez visiter <u>www.hfsinclair.com</u>.

Pour en savoir plus sur la marque Lubrifiants Petro-Canada, veuillez communiquer avec nos partenaires de relations publiques : teamfusion@speedcomms.com